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Mindannyiunk életében talán a 
legfontosabb esemény születésünk 
pillanata. Ez a kezdet határozza meg, 
hogy hogyan is indulunk el az élet út-
ján. Nincs ez másképp egy állam éle-
tében sem. 

A magyarság életében az államala-
pítás az egyik legfontosabb esemény 
volt. Szent István a keresztény hit 
alapjaira egy stabil országot épített. 
Vitathatatlan, hogy jó döntést hozott. 
Az általa lerakott alapok segítségével 
Magyarország még a kilátástalannak 
tűnő helyzetekben is képes volt meg-
őrizni szabadságvágyát, függetlensé-
gét. Hatalmas elszántsággal és alázat-
tal szolgálta nemzetét. Szent István 
jelleme, megrendíthetetlen hite vezet-
te munkájában, amely nyomán alakja 
ma is példaként állhat előttünk. István király tetteinek 
ereje abban rejlett, hogy nélkülözött mindenfajta öncé-
lúságot. Biztonságot, hitet, jövőképet adott az ország-
nak.  Az államalapítással Szent István elindította az or-
szágot egy úton, azonban rajtunk is múlik, hogy tovább 
építjük, vagy romboljuk azt. 

Ma nekünk kell ebben az országban, ebben a faluban 
békésen együtt munkálkodni! Nekünk kell felülemel-
kedni a különbségeken, pártérdekeken, megosztottsá-
gon. Csak így haladhatunk előre! Csak így tehetjük job-
bá az országot, így tehetjük jobbá Sárisápot. 

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetet-
len.” – fogalmazta meg Széchenyi István. Ezekre a gon-
dolatokra van talán leginkább szükség a mai Magyaror-

szágon. Méltón, tiszta szívvel ünnepelni az elődökhöz, 
méltón Szent István királyhoz. 

Szent István királyunk mellett az újonnan betakarí-
tott búzát és az új kenyeret is ünnepeljük. Az új kenye-
ret, amely az élet táplálója, melyben benne foglaltatik a 
teremtő erő, a dolgos kezek munkája, az összefogás és az 
együttműködés ereje. 

Kívánom, hogy az ünnepi hétvége alkalmával, ame-
lyen Sárisáp is ünnepel, érezzék jól magukat, beszélges-
senek egymással, próbálják meg megérteni a másikat, és 
ebből mentsenek ki egy kicsit a mindennapok rohanó 
világába is.

Vigyázzanak Magukra! Vigyázzunk egymásra!
Kollár Károly 
polgármester

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” 

Kerékpárral gazdagodott 
a védőnői szolgálat

Elektromos kerékpárral támogatta önkor-
mányzatunk a védőnői szolgálat munkáját. 
Berzeviczy-Nagy Csinszka védőnő a kis-
gyermekes családokat látogatva naponta járta 
be gyalog a falut. 

Munkája az új, környezetbarát közlekedési 
eszközzel hatékonyabbá, gyorsabbá és kényel-
mesebbé vált. 

A kerékpár beszerzése a Neuzer Kft. ked-
vezményével valósulhatott meg.
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Krisztust hirdetjük a földkerekség határáig
Jaj nekem, ha nem hirdetem az evangéliumot (1 Kor 

9, 16). Ugyanis őtőle, magától Krisztustól nyertem ezt 
a küldetésemet. Én is apostol vagyok, de egyben tanú-
ságtevő is. Minél távolabbi az elérendő cél, és minél 
nehezebb a feladatom, annál hevesebben sürget Krisz-
tus szeretete (vö. 1 Kor 5, 14). Nevének dicséretét kell 
hirdetnem, hogy Jézus a Krisztus, az élő Isten Fia (vö. 
Mt 16, 16); ő az, aki számunkra a láthatatlan Istent ki-
nyilvánította; ő az elsőszülött minden teremtmény előtt, 
őbenne áll fenn minden (vö. Kol 1, 15). Ugyanő az em-
beriség Tanítója és Megváltója is; hiszen értünk szüle-
tett, halt meg, és támadt fel.

Ő a történelem és mindenség központja; ő mindnyá-
junkat ismer és szeret; állandó kísérőnk és barátunk éle-
tünk során; a fájdalom, de a remény férfia is. Valóban ő 
az, aki majd ismét újra eljön, aki majd ítélő bíránk lesz; 
és amint hisszük, egykor életünk örök beteljesedése és 
boldogsága is ő lesz.

Róla beszélni soha meg nem szűnöm; ő maga a fény, 
maga az igazság, sőt mint önmaga mondja: Ő az út, az 
igazság és az élet (vö. Jn 14, 6); ő az élet kenyere és élő víz 
forrása, aki tökéletesen ki is elégíti éhségünket és szom-
júságunkat; ő a mi pásztorunk, vezérünk, példaképünk 
és vigasztalásunk, ő a mi testvérünk. Csakúgy, mint mi, 

sőt még nálunk is kisebb lett, szegény, megalázott, fára-
dalmakkal terhelt, elnyomott, türelmes lett. Értünk nyi-
totta meg ajkát tanításra, értünk művelt csodákat, s egy 
új országot alapított, ahol a szegények lettek a boldogok, 
ahol a közös élet alapja a békesség, ahol a tiszta szívűek 
és a szenvedő sírók felmagasztalást és vigasztalást nyer-
nek, az igazság szomjas kutatói kielégítést kapnak, ahol a 
bűnösök is elnyerhetik minden bűnük bocsánatát, és az 
emberiség egy boldog testvériségben olvad egybe.

Íme: ez a Jézus Krisztus, akinek jó híréről már tudo-
mást szereztetek, aki felől bizonyosak is vagytok, hiszen 
ezért vagytok Krisztus-követők. Az ő szent nevét kiál-
tom felétek újra meg újra, keresztény testvéreim, amikor 
azt hirdetem mindenkinek, hogy Krisztus Jézus a kezdet 
és a vég, az alfa és az ómega, az új világ Királya, az embe-
ri történelem és egész emberi sorsunk titokzatos és végső 
értelme; közvetítő és híd az ég és föld között; a legtökéle-
tesebb értelemben ő „az ember fia”, sokkal inkább, mint 
mindenki más; mert mint Isten Fia, örök és végtelen, de 
test szerint Mária Fia is, Fia ennek a legáldottabb as�-
szonynak, aki a mi anyánk azáltal, hogy a Szentlélekben 
az Egyháznak, a Titokzatos Testnek részei vagyunk.

Ne felejtsétek el: Jézus Krisztus az, akit mi nektek egy 
egész örökkévalóságra meghirdetünk, és azt szeretnénk, 
hogy az ő neve visszhangozzék a földkerekség végső ha-
táráig örökkön-örökké.

Szent VI. Pál pápa szentbeszédeiből 
(1970. november 29-én, Manilában tartott homília)

Iskolakezdési gondolatok
Orvos-Tóth Noémi klinikai szakpszichológus gondolatai azon szülők részére, kiknek gyermekei most 
kezdik meg az iskolás éveiket! 10 pont, amit szem előtt kell tartanod, ha a gyereked most kezdi az iskolát:

1.	 Az a gyerek, aki tegnap még óvodás volt, nem lesz egyik napról a másikra iskolás, akkor sem, ha 
reggelente már oda viszed be.

2.	 Az iskolai ritmusba lassan, fokozatosan szoknak bele a gyerekek, ne várd el, hogy mától minden 
zökkenőmentesen történjen.

3.	 Minden gyereknek megvan a saját tempója, igyekezz ne a többihez hasonlítgatni.
4.	 Találd meg azt, amiért dicsérheted, és ne azt keresd, amiért számon kérheted.
5.	 Ne azt kérdezd tőle ami téged érdekel, hanem azt, ami neki fontos.
6.	 Ne az érdekeljen, hogy csöndben figyelt-e, hogy szófogadó volt-e, azt kérdezd, hogy mi volt a 

legizgalmasabb, a legviccesebb, a legérdekesebb aznap.
7.	 Többet segítesz neki, ha az asztal melletti gyakorlás helyett engeded minél többet mozogni: ugra-

ni, futni, sokat bukfencezni. Ezek a nagymozgások segítik, hogy idővel képes legyen a finom, jól 
koordinált mozgások kivitelezésére is.

8.	 Ne törődj azzal, hogy tud-e már írni, olvasni. Azt figyeld, hogy csillog-e a szeme, hogy ragyog-e 
a tekintete, amikor érte mész.

9.	 Ne indítsd a napot feszült rohanásban. Inkább keljetek fel 20 perccel korábban, hogy legyen 
időtök elkészülni.

10.	Ne szorongj! A gyerek érzi, akkor is, ha nem mondod, és ő is szorongani kezd, a szorongás pedig 
a teljesítmény gyilkosa.
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Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-
testülete a 2024. februári testületi ülésén dön-
tött arról, hogy minden sárisápi csecsemőt és 
édesanyját egy bruttó 50 000 forint értékű spe-
ciális csomaggal ajándékoz meg.

A kelengyecsomagban a védőnő által tanácsolt 
termékek találhatók, amely az újszülöttnek és édes-
anyának nyújt segítséget. A csomagokat Kollár Ká-
roly polgármester úr és Berzeviczy-Nagy Csinszka 
védőnő adja át a családoknak.

Babaköszöntő csomag  
üdvözli az újszülötteket
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Kék fehérre hangolva 
Kék fehérre hangolva címmel nyílik kiállítás a falu-

napok alkalmából a Sárisápi Szlovák Önkormányzat 
közreműködésével. A tárlat a kékfestés történetét és 
a kékfestő anyagok évszázadokon átívelő történetét, 
felhasználásának változásait mutatja be az érdeklődők 
számára. Az összegyűjtött anyag a hazai szlovákok 
örökségére épít és egyben igyekszik ráirányítani a fi-
gyelmet a kékfestő kelme megújulására és napjaink-
ban történő felhasználására. A Magyarországi Szlová-
kok Kulturális Intézete által életre hívott tárlathoz az 
ország több pontjáról gyűjtött anyagot Király Katalin 
etnológus, az intézet igazgatója. Többek között Tót-
komlósról, Vanyarcról és Pilisszentkeresztről is kerül-
tek használati tárgyak, viseletek a tárlatba.

Kenyérkiállítás
Az idén már negyedik alkalommal, az Új Kenyér 

Ünnepének alkalmából kenyérkiállítással is ünnepel 
Sárisáp. A hazánkban egyedülálló tárlat keretében 
bárkinek lehetősége van megmutatni, hogy milyen 
kenyér, péksütemény kerül a családi asztalra. A ke-
nyerek, édes és sós kalácsok bármilyen recept alapján, 
kovásszal vagy élesztővel is készülhetnek. A házipékek 
termékeiből augusztus 18-án kiállítás nyílik a közös-
ségi térben. A termékeket augusztus 17-án 8 órától 18 
óráig, míg augusztus 18-én 8 és 10 óra között fogad-
juk. Jelentkezés: Knyazovics Edina 06 20 443 7006

Kertünk kincsei
Virágok, termések és az azokból készült finomsá-

gok kerülnek bemutatásra az Annavölgy és Sárisáp 
Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete szer-
vezésében megvalósuló kiállításon, immár huszonne-
gyedik alkalommal.

A kertek legszebb dísz-és haszonnövényei sorakoz-
nak fel, bemutatva a hobbikertészek egész éves mun-
kájának eredményét, sikerét. Sok visszatérő kiállítót 
köszönthetünk évről-évre, de a szervezők szívesen 
fogadják az újonnan bemutatkozókat is. A megnyitó 
alkalmával, a helyi termelők jóvoltából lehetőség lesz 
a gyümölcsök, lekvárok, szörpök kóstolására is. Aki 
szívesen bemutatnák kertje kincseit, augusztus 17-én, 
8 és 16 óra között szállíthatja be a közösségi térbe. 

A kiállítások augusztus 18-án, 15 órától látogat-
hatók a Sárisápi Bányász Közösségi Térben. 

Kiállítások a Közösségi Térben 
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Választási eredmények Elköszönt a körzeti megbízott
A 2024. június 9-én lezajlott helyi önkormány-
zati választásokon Sárisáp választásra jogosult 
polgárainak 46,37 %-a, azaz 1073-an éltek vá-
lasztási jogukkal.

A választáson az alábbi eredmény született:
Polgármester:
Kollár Károly 	 100%

Képviselők:
1. Tóth György	 60,13%
2. Szabó Imre	 59,56%
3. Huberné Kisgyőri Katalin 	 58,9%
4. Kollár Mária	 54,33%
5. Csicsmann János	 51%
6. Bercsényi László	 47,29%

A megválasztott képviselő-testület tagjai és ma-
gam nevében ezúton is szeretném megköszönni, 
hogy részt vettek a választásokon és szavazatukkal 
kinyilvánították akaratukat!

A testület nevében biztosítom Önöket, hogy 
minden tudásunkkal és tapasztalatunkkal továbbra 
is Sárisáp fejlődését fogjuk szolgálni.

Kollár Károly 
polgármester

Nemzetiségi választások eredményei
Sárisáp településen a megválasztott német 

nemzetiségi képviselők:
1. Janovichné Fetter Gizella	 83,33 %
2. Janovich István Levente	 73,33%
3. Fürtös Árpád József	 43,33 %

Sárisáp településen megválasztott szlovák 
nemzetiségi képviselők:

1. Huberné Kisgyőri Katalin	 91,38 %
2. Szőke Erzsébet	 84,48 %
3. Kollár Mária	 82,76 %
4. Baumstartk Istvánné	 81,90 %
5. Piroska József	 75,00 %

Huberné Kisgyőri Katalin és Janovichné Fetter 
Gizella a megválasztott nemzetiségi képviselők ne-
vében köszönetét fejezi ki a választópolgároknak, 
hogy szavazatukkal kinyilvánították akaratukat.

A megválasztott polgármester, a képviselő-testü-
let tagjai, valamint a német és szlovák nemzetiségi 
képviselő-testület tagjainak megbízatása 2024. ok-
tóber 1-jén kezdődik.

Szent György nap alkalmából Sárisáp Község Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete Vank István cím-
zetes rendőrzászlóst Sárisáp községben 2015. és 2024. 
között végzett kiemelkedő munkájáért elismerésben 
részesítette. 

A díjat Kollár Károly polgármester úr a Környén 
megrendezett Rendőrség Napi ünnepi állománygyűlés 
keretében adta át. Vank István 2024. június 30-ig telje-
sített szolgálatot körzeti megbízottként Sárisápon. Csa-
ládjával visszaköltözött Csongrád-Csanád vármegyébe.
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Rekord létszám az óvodában

A Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. szeptembe-
rében hat óvodai és egy bölcsődei csoporttal indítja a 
tanévet. A gyermekek létszáma igen magasnak ígérke-
zik, májusra előreláthatólag 118 gyermek látogatja majd 
óvodánkat. Az intézmény maximális férőhelye 126 fő. 

2024. szeptember 2-án, hétfőn 7.40-kor várjuk a le-
endő első osztályosokat az óvoda udvarán, ahonnan a 
volt óvó nénikkel, tanító nénikkel és a nyolcadik osztá-
lyosokkal sétálnak át az iskolai tanévnyitó ünnepségre. 

Ugyancsak hétfőn reggel, 9 órakor várjuk a legkisebb 
gyermekeket. A kezdő kiscsoportosokat a Gézengúz cso-
portban Moravecz Heni óvó néni es Ligetiné Kati néni, 
a Halacska csoportban Antal Ibolya óvónéni és Riba 
Zoltánné, Kati néni várja. A bölcsődéseket ugyanekkor 
a Manócska csoportban Erzsi és Zsuzsi néni várja majd 
szeretettel. 

Az óvoda udvara az önkormányzat jóvoltából egy 
műfüves pályával gazdagodott, amely külső tanterem-
ként segíti az óvodapedagógusok munkáját és a gyerekek 
fejlődését. 

Szeretettel várjuk volt és leendő óvodásainkat, bölcső-
déseinket! A nyár hátralevő részére jó pihenést kívánok!

Binderné Haracska Piroska 
főigazgató

Mozgalmasan telik a nyár a gondozási központban
A Gondozási Központ nyáron egy könnyed prog-

ramterv alapján végzi munkáját, a Sárisápon élő idő-
sek napközbeni ellátását. A szociális feladatok mellett 
(pl. vérnyomásmérés, testsúlymérés, gyógyszer íratás 
segítése, gyógyszeradagolás), tartalmas, színes progra-
mokat kínálunk ellátottainknak és az érdeklődőknek 
alább szemezgetve ezekből:

A klubtagok a nyári hőségben is kitartóan látogat-
ták az intézményt. Ebben nagy segítséget jelentett az 
önkormányzat kisbusza, amely az intézménybe és haza 
is klimatizált körülmények között szállította az időse-
ket.

A társalgó hűvösében limonádéval, ízletes gyü-
mölccsel, dinnyepartival gondoskodtunk a kellemes 
időtöltésről. A többszöri hőségriasztás végett a terve-
zett, várva-várt szalonnasütést is át kellett helyezni, 
szervezni az intézmény falai közé. Így lett belőle koc-
kás abroszos benti szalonna parti.

Örömmel fogadtuk a hozzánk visszalátogató, már 
bentlakásos intézményben élő volt tagjainkat, akik be-
számolóikkal színesítették délelőttjeinket.

Színes, virágos képek készültek, kreatív ötletek 
alapján. Festettünk ujjal, pontoztunk CD lemezre, 
melyekből mini kiállítást rendeztünk. A képeken ezek 
az alkotások láthatók.
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Családsegítő tájékoztatása
Tisztelt Ügyfeleink! Kedves sárisápiak!

Engedjék meg, hogy tájékoztatásul kicsit felelevenítsem 
szolgálatunkról az aktuális információkat azon ügyfelek 
számára is, akik eddig valamilyen okból már megfordultak 
szolgálatunknál, és azon lakosok számára is, akik az utóbbi 
időben költöztek településünkre.

Dorogi Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat elnevezés alá három intéz-
mény tartozik. Egyrészt maga a Családsegítő és Gyermek-
jóléti Szolgálat, továbbá az Idősek Otthona (Dorog, Ott-
hon tér 4.) és ennek B épülete (Dorog, Schmidt villa kert 
2.), amely a demenciával küzdő időseket fogadja. Intézmé-
nyünk vezetője: Tóth Krisztián
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat címe, elérhe-
tősége:

•	 Központi cím: 2510 Dorog, Bécsi út 79-81. Dorog, 
telefon: (33) 431-170, mobil: 06-30-323-6898

•	 e-mail cím: gyermekjoleti@dorog.hu

Települést ellátó családsegítő: Juhász Katalin 
•	 Ügyfélfogadás helye: Sárisáp, Polgármesteri Hivatal, 

emelet 10-es iroda
•	 A családsegítő telefonon elérhető munkanapokon 

8-16 óra között: 06-30-785-1415
•	 vonalas telefonon ügyfélfogadási időben van elérhető-

ség a kapcsolatfelvételre: 06-33-518-338
•	 email cím:  csaladsegito@sarisap.hu      

Az ügyfélfogadás időpontja:
Hétfő:  8.00 – 12.00      13.00 – 15.00
Szerda: 8.00 − 12.00      13.00 – 15.00

Az ügyfélfogadási időn kívül a hét napjain terepmunka, 
adminisztrációs munka és szakmai napok zajlanak.

Ha változás történik az ügyfélfogadás rendjében (be-
tegség, szabadság, helyettesítés, egyéb elfoglaltság esetén) 
ügyfeleink a tájékoztatást minden esetben megtalálják a 
Polgármesteri Hivatalban kihirdetve!

Krízisügyekben: Hétköznapokon délután 16-tól, reggel 
7.30-ig és hétvégéken a HÍD Szociális, Család és Gyermek-
jóléti Központ (Esztergom) készenléti ügyelete hívható: 
06-70-397-0570

Családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás, egy törvény 
által előírt alapszolgáltatás. A Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálat legfontosabb célja a segítés, a gyermekek és 
családok számára nyújtott személyes szolgáltatások hatéko-
nyabb összehangolása. Feladatainkat továbbra is tájékozta-
tás nyújtásával, szociális segítőmunkával, valamint más sze-
mély, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások 

közvetítésével látjuk el.
Fontos része a családgondozás (ún. alapellátás), amely 

meghatározott időtartamra szóló segítő kapcsolat kialakítá-
sát és fenntartását jelenti, nem hatósági jellegű munka, ha-
nem támasznyújtást jelent. Itt szeretném megjegyezni, azt 
a régebben elterjedt téves kifejezést, amikor „gyámügyes-
nek” gondolnak, hiszen a gyermekvédelemmel kapcsolatos 
hatósági munkát a kormányhivatalok gyámügyi osztályán 
végzik, gyámügyi szakügyintézők. Ha egy családdal segítő 
kapcsolat, alapellátás áll fenn egy településen (bármilyen 
okból), annak az ügynek az esetfelelőse az adott településen 
munkát végző családsegítő, Sárisáp község esetében én. Az 
alapellátás önkéntes együttműködésen alapul, együttmű-
ködési megállapodás keretében, megfogalmazzuk közösen 
a problémákat, megbeszéljük a cselekvési tervet és a célok 
mentén halad a gondozási folyamat.

Ha alapellátás keretében nem megoldható az ügy, vagy 
olyan mértékű kiskorú veszélyeztetés áll fenn, akkor ke-
rül kapcsolatba az esettel a hatóság gyámügyi osztálya (a 
település esetében ez Esztergomban: Komárom-Eszter-
gom Vármegyei Kormányhivatal Járási Hivatal Gyámügyi 
Osztály) és ők rendelhetik el az ügyben a kiskorú véde-
lembe vételét. A védelembe vétel hatósági eljárás, menetét 
törvény rögzíti. Ekkor kerül a családdal kapcsolatba még 
a Járási Központok szakembere az esetmenedzser. Sárisáp 
település az Esztergomban működő Híd Szociális, Család 
-és Gyermekjóléti Központhoz tartozik, onnan érkezik az 
esetmenedzser, aki ezt követően egy évig kapcsolatban áll 
a családdal, mivel a védelembe vételt rendszerint egy évre 
rendelik el. A Szolgálat véleménnyel, javaslattétellel fordul-
hat a hatósághoz.

A törvény szabályozza a jelzőrendszeri tagok jelzési kö-
telezettségét, tehát ezért történik, hogy családdal, gyermek-
kel kapcsolatos probléma észlelése esetén (iskola, óvoda, 
védőnő, orvos, kórház, rendőrség, ügyészség, bíróság, akár 
állampolgár, vagy egyéb szervezet., stb.) jelzéssel élhetnek a 
szolgálat felé. Egy jelzés érkezése után az esetfeltárás követ-
kezik, én ekkor kerülök kapcsolatba a családdal. A közne-
velési intézmények jelzése értelemszerűen a leggyakoribb, 
ilyenkor, egy felmerülő probléma esetén elsősorban saját 
kompetenciaterületen belül megpróbálják azt megolda-
ni (beszélnek gyermekkel, szülővel az adott problémáról, 
beszélnek arról, hogy hogyan lehetne az orvosolni, megol-
dani.) ha a nehézségek nem oldódnak meg és a probléma 
továbbra is fennáll, abban az esetben érkezik a szolgálathoz 
jelzés. A családok vegyes érzelmekkel fogadják egy család-
segítő megjelenését otthonukban, de higgyék el sok eset-
ben nekünk sem könnyű, de nekünk ez a munkánk. Ha 
közösen fókuszálunk az adott probléma megoldására, ha 
őszintén fel tudjuk vállalni az elakadásokat, a család műkö-
désében jelenlévő zavart és tenni is igyekszünk a nehézségek 
megoldásában, azzal mindenki jól jár. Fontos, hogy a közös 
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Aktívan működik a helyi 
Vöröskereszt

élet mindenki számára a lehető legoptimálisabb legyen, en-
nek elérésére érdemes törekedni.

A bántalmazással kapcsolatban szeretném, ha mindenki 
jól tudná azt az információt, hogy ezzel kapcsolatban zéró 
tolerancia van érvényben. A bántalmazás minden formája 
tilos. Ezért kérem a tisztelt szülőket, hogy ezt vegyék komo-
lyan. Bántalmazással kapcsolatos információ, jelzés esetén, 
azonnal a rendőrségre kell továbbítanunk az ügyet (min-
denféle mérlegelés nélkül!!), ahol megkezdődik az ügy ha-
tósági kivizsgálása szakértő bevonásával és szigorúan bün-
tethetik, ha a jelzésben leírtak bizonyítást nyernek! 

Fontosnak tartom megosztani Önökkel, hogy a tele-
pülési ügysegédi ellátás megszűnése óta sokan keresnek fel 
ellátások igénylésével kapcsolatban. A települési ügysegéd a 
településen ügyfélfogadás során segített elsősorban a járási 
hivatal (beleértve a kormányablakot) és a megyei kormány-
hivatal hatáskörébe tartozó hatósági ügyekben is. Minden 

feladatukban természetesen nem tudok segíteni, de a szo-
ciális és családtámogatási ügyekkel kapcsolatban készség-
gel várok mindenkit (pl. közgyógyellátás, megváltozott 
munkaképesség ügye, ellátások igénylése…stb.), aki nem 
tud, vagy nem szeretne ezen ügyek intézése miatt Dorog-
ra, Esztergomba, vagy akár Tatabányára menni. Ha valaki 
hozzám az ügyfélfogadásra sem tud egészségi állapot rom-
lás, mozgáskorlátozottság következtében eljönni, bátran 
keressen telefonon, van lehetőség arra, hogy felkeressem az 
otthonában előre egyeztetett időpontban, előtte beszélve az 
ügyről, és akkor már az igényléssel kapcsolatos dokumentá-
ciót is viszem magammal. Ami információ a birtokomban 
áll, azt tudom megosztani, ha ezen felül van kérdés, akkor 
lehetőség van arra, hogy a megfelelő ügyintézőtől telefonos 
segítséget kapjunk.

Kellemes nyarat kívánok mindenkinek!
Juhász Katalin családsegítő

A képviselő-testület legutóbbi ülésén beszámolt az 
elmúlt egy esztendő munkájáról, feladatairól a Magyar 
Vöröskereszt Sárisápi Alapszervezete nevében Varga Já-
nosné titkár.

Az alapszervezet taglétszáma meghaladj a kétszáz főt. 
Az általuk befizetett tagdíjak hozzájárulnak a karitatív 
tevékenységhez, ennek 60%-val gazdálkodhatnak hely-
ben.

Kiadásainkat az egy évvel korábbi tagdíjból fedezik. 
Taglétszámuk közel állandó, minden évben 90 000 Ft 
körüli összeg áll a rendelkezésünkre. A fennmaradó 25 
000 Ft körüli összeget váratlan kiadások fedezésére for-
dítják.

A vöröskereszt szervezetek legfontosabb helyi szintű 
feladata a véradások megszervezése, a véradók értesítése, 
mozgósítása. Örvendetes az az aktivitás, amit a sárisápi 
és az annavölgyi lakosok mutatnak ezen a területen. A 
tavalyi átlag is 45 donor a negyedévente lebonyolított 
véradásokon. Többen közülük mind a négy alkalommal 
jelen vannak. 

Karitatív tevékenységüket a helyi Karitász csoport-
tal együtt végzik, hiszen tagságunk is szinte azonosak. 
Áprilisban és októberben közös ruhabörzét tartottak a 
közösségi térben.  Az itt megmaradt és a ruharaktárban 
feleslegessé vált ruhák mindkét alkalommal hozzájárult 
az általános iskola „Sulizsák” akciójához. Ezeket a tevé-
kenységeket idén is folytatják. Mindkettőre nagy igény 
mutatkozik. A Szabadság téri ruharaktár kéthetente 
keddenként, 15 és 17 óra között tart nyitva. Itt is bárki 
válogathat.

Húsvét és karácsony előtt tartós élelmiszer gyűjtést 
szerveznek a helyi boltokban.  

Az így összegyűlt adományokból húsvétkor kilenc, 
karácsonykor húsz rászoruló családot, vagy egyedülálló 
személyt tudtak támogatni. 

 

 

 

Sárisápra 
2024. augusztus 29. 10.30-11.30 

Fő utca 123. 
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Két sikeres pályázat segíti  
rendezvényeinket

Nardelotti Zoli az olimpián

Rendezvényeink technikai felszereltségének javí-
tása érdekében nyújtottunk be pályázatot a Nemzeti 
Kulturális Alap (NKA) Közművelődési Kollégiumá-
nak Technológia eszközfejlesztés alprogramjára. 

A pályázatot ugyan nem a benyújtott költségvetés 
alapján, hanem csökkentett forrással, de elfogadta a 
bizottság. Az így keletkezett 300 000 Ft-os forrás segí-
téségével egy négycsatornás, akkumulátoros, így hordoz-
ható hangfal vásárlását, valamint egy pulpitus, azaz szó-
szék beszerzését tudjuk megvalósítani. Mindkét eszköz 
hozzájárul az önkormányzat rendezvényeinek megfelelő 
technikai felszereltséggel történő lebonyolításához. 

Szintén az NKA Közművelődési Kollégiumának, 
de a Terasz rendezvények támogatására kiírt alprog-
ramján 400 000 Ft-os támogatást nyert önkormány-
zatunk. 

Ennek a forrásnak a segítségével a Sárisápi Bányász 
Közösségi Tér kertjében a Kultúrkert program részeként 
kisebb koncertek valósulhatnak meg. Többek között Be-
rec Péter harmonikaművész is színpadra lép a program 
keretében, augusztus 18-án.

Tizennyolc ország, köztük Magyarország kapott felké-
rést, hogy két versenyzőt delegáljon az olimpiai játékok 
alatt zajló, muaythai sportágat bemutató programra.

Székely Anna mellett Nardelotti Zoltán, Sárisáp szü-
lötte képviselte hazánkat Párizsban, az olimpia helyszí-
nén. A Nemzetközi Muaythai Szövetség távlati célja, 
hogy a jövőben teljes jogú sportágként is ott lehessen 
egyszer az ötkarikás játékok programján a muaythai. 
A kétszeres világbajnoki (75 kg) második Nardelotti 
Zoltán a marokkói Asszuik Juszeffel vívott 3x3 perces 
mérkőzést az elitkategória szabályai szerint. A bemutató 
mérkőzést Zoli ……-re nyerte.

Kép: Magyar Muaythai Szakszövetség  

Turisztikai attrakcióval bővül a térség  
ÚTJÁRA INDULHAT A HOMOKVASÚT PROJEKT

Az év elején írt alá konzorciumi megállapodást a 
Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat, a 
Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. , 
valamint az érintett települések polgármesterei, hogy 
a TOP Plusz keretében pályázatot nyújtanak be az 
egykori homokvasút nyomvonalának élményúttá ala-
kítására. A kérelem pozitív elbírálásban részesült, így 
hamarosan útjára indulhat a nagyszabású, 500 millió 
forintból megvalósuló turisztikai fejlesztés. Mindezt az 
érintett polgármesterekkel közösen jelentette be június 
7-én, Dorogon Popovics György, a vármegyei önkor-
mányzat elnöke. 

A támogatói szerződést a konzorcium tagjai július 
15-én írhatták alá a megyeháza dísztermében, amely 
egyben a projekt valódi elindulását is jelenti. 

A negyven kilométeres kerékpárral és gyalogosan 
is bejárható túraútvonal Dorog-Csolnok-Sárisáp-
Annavölgy-Tokod-Mogyorósbánya-Bajót útvonalon 
köti majd össze az egykori homokvasút nyomvonalán 
található régi bányásztelepüléseket. Sárisáp a Dolinán 
keresztül csatlakozik az útvonalhoz, a sportpálya mel-
lett pihenőpont fogadja az aktív turizmus kedvelőit, 
lehetőséget biztosítva arra is, hogy a faluba letérve 
megismerje értékeinket.
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„Jó volt Körmöcbányán sárisápinak lenni!” – ezekkel 
a szavakkal méltatta a Sárisápi Bányász Fúvószenekart a 
szlovákiai városban adott koncertje után Kollár Károly 
polgármester. 

Fúvósaink és Sárisáp négy fős küldöttsége a JL. Bellu 
Fesztivál, egy zenei minősítő verseny vendégeként érkez-
tek a festői városba. A sárisápi küldöttség a nap első felé-
ben megcsodálta a bányászvárost és az 1970-ig, a városban 
működő aranybányászat történetét is megismerte. Kollár 
Károly polgármester úr és a küldöttség tagjai - Huberné 
Kisgyőri Katalin, Ligetiné Vass Éva és Knyazovics Edina 
- találkozott Martin Novodomeccel, Körmöcbánya polgár-
mesterével, Lenka Reichlovával, a város elöljárójával, vala-
mint a fesztivál főszervezőjével, Judita Frantovával. 

Körmöcbánya polgármestere a fesztivált köszöntve a vá-
rosháza dísztermében fogadta a zenei megmérettetésre ér-
kező zenekarok vezetőit, ahol a vendégként fellépő fúvósze-
nekarunk képviseletében Drága Bálint karnagy és Svigruha 
János fogadta Martin Novodomec üdvözletét.  

A nap az Akripolisz Moziban folytatódott négy szlovák 
fúvószenekar minősítésével, majd a Sárisápi Bányász Fúvós-

zenekar vendégprodukciójával. Drága Bálint karnagy és a 
húsz fős zenei küldöttség a Szilágyi Zoltán által komponált 
Sárisápi Bányász Indulóval nyitotta meg a műsort, majd 
népszerű slágerekkel és szlovák polkákkal szórakoztatták a 
nézőket, amelyet a közönség kitörő vastapssal jutalmazott.

Körmöcbánya a pénzverde ablakából

Jó volt Körmöcbányán sárisápinak lenni!

A közterületek gondozása az önkormányzat és a lakók 
közös feladata. Örvendetes, hogy egyre több lakó munká-
jával, az ingatlanja előtti közterület rendben tartásával, par-
kosításával jelentősen hozzájárul a falukép szebbé tételéhez. 
Köszönjük, hogy segítik Sárisáp szebbé, virágosabbá tételét. 

A kertészeti munka azonban nemcsak önkéntes feladat, 
hanem jogszabályban előírt kötelessége is az ott élőnek. Az 
ingatlantulajdonos feladata gondoskodni az ingatlanuk 
előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles terü-
letsáv), illetve, ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig 
terjedő teljes terület tisztán tartásáról, a csapadékvíz za-
vartalan lefolyását akadályozó anyagok, és más hulladékok 
eltávolításáról. Ez magában foglalja a fűnyírást, a szemét-
és gyommentesítést is. 

Parkolás
Az út szélén parkoló, járdára felálló gépjárművek mind a 

gyalogosok, mind a gépkocsik közlekedését megnehezítik, 
sok esetben lehetetlenné is teszik. Ezúton ismételten kérjük 

a Tisztelt Lakókat, hogy járműveikkel a KRESZ szabályai-
nak megfelelően parkoljanak, és amennyiben lehetőségeik 
engedik – rendelkeznek beállóval, garázzsal, vagy ha az ki-
alakítható – szíveskedjenek saját ingatlanukat használni sze-
mélygépjárműveik tárolására. 

Építés előtt egyeztessen
Amennyiben az ingatlantulajdonos közterületen bár-

minemű építési, átalakítási munkát kíván végezni, kér-
jük, hogy a szükséges feltételekről a munka megkezdése 
előtt feltétlenül egyeztessen önkormányzatunk műszaki 
előadójával! Marton Boldizsár keddenként fogadja az 
ügyfeleket a polgármesteri hivatalban vagy a 06 33 518 
318-es telefonszámon és a muszak@sarisap.hu e-mail cí-
men. Amennyiben az érintett ingatlan a Fő utcán talál-
ható, a közterület tulajdonosa az állam. Az út kezelője 
a Magyar Közút Nonprofit Kft. Ebben az esetben velük 
szükséges egyeztetni. 

Kézjegyüket hagyták a város  könyvében

Tegyük szebbé együtt a falut!
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Egy hétnyi vidámság
Napközis táborral várta a gyerekeket idén immár második alkalommal Sárisáp Község Önkormányzata, a 

Sárisápi Bányász Közösségi Tér szervezésében. Június utolsó hetében tartalmas programokkal és gyerekzsivaj-
jal telt meg a közösségi tér és a falu több pontja. Harmincnyolc gyerek töltötte együtt a vakáció első napjait.

Íjászat a horgásztónál Szárnysegédek bontogatják az 
ernyőt

A könyvtárban minden napos 
vendégek voltak a gyerekek

A kukoricamorzsolás jó mókának 
bizonyult

Érzékenyítő előadás

Tábori zenekar alakult  
Szladik Tiborral

Kirándulás a közeli dombokra  
a Háromkőtúra Egyesülettel

Molnár Tibor a fák életéről be-
szélgetett a gyerekekkel

A tekézés az idei évben is a ked-
venc programok között volt

Régi játékok elevenedtek fel az 
emlékházban a Sárisápi Szlovák 

Önkormányzat tagjainak köszön-
hetően

Bogaras móka 
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Az Erasmus csodái
Kollár Kata, 22 éves sárisápi vagyok. 2020. szeptem-

berében kezdtem meg felsőfokú tanulmányaimat a Páz-
mány Páter Katolikus Egyetem, Jog- és Államtudományi 
Karán, ahol volt szerencsém megismerni az Erasmus+ 
programot és annak lehetőségeit. 2023-ban úgy döntöt-
tem, hogy én is szerencsét próbálok és beadtam jelent-
kezésem, hogy egy szemesztert külföldön tanulhassak. 
Szerencsére sikerült bekerülnöm a programba, melynek 
köszönhetően 2023. szeptemberétől 2024. februárjáig a 
máltai egyetem hallgatójaként tanulhattam. 

Emlékszem, hogy tavaly ilyenkor már zajlottak a ha-
talmas előkészületek és minden energiámat az kötötte 
le, hogy a végeláthatatlan papírmunkát sikeresen elin-
tézzem ahhoz, hogy fél évre kiutazhassak erre az apró 
szigetre, ami kisebb, mint maga Budapest. 

Sokan meglepődtek, hogy Málta szigetét választot-
tam úticélomul, de én biztos voltam döntésemben, 
ugyanis miután 3 évet laktam Budapesten, nagyon 
vágytam egy nyugodtabb, kisebb, kevésbé nyüzsgő és 
természetközelibb helyre. Természetesen a tenger közel-
sége sem számított hátránynak a döntéshozatal során. 
Kislánykorom óta imádom a vizet és eleinte el se hittem, 
hogy fél évig a tengernél élhetek majd, de végül tavaly 
szeptemberben összepakoltam egy hatalmas bőröndbe, 
búcsút intettem családomnak, kis falumnak és neki in-
dultam a nagyvilágnak.

Az első hónap egyszerre volt izgalmas és nehéz, hi-
szen sose voltam még ilyen távol a családomtól, koráb-
ban még nem volt szerencsém ilyen kultúrához és az 
egyetemen is nehezen ismertem ki magam. Azonban 
miután átestem a mélyponton és megtapasztaltam az 
úgynevezett kultúrsokkokat, megtaláltam a helyem és 
beleszerettem a szigetbe, az emberekbe és az ottani szo-
kásokba. 

A fél év alatt alaposan felfedeztem az egész szigetet 
és megnéztem mindent, amit csak tudtam,- volt olyan 
hely ahová többször is el tudtam menni. Annak ellené-
re, hogy egy kis szigetről beszélünk, telis-tele van ter-
mészeti kincsekkel, gyönyörű partokkal, egyedi épüle-
tekkel. Akármerre jártam, színes ablakokba és ajtókba 
botlottam, amik magukkal ragadtak. Akárhányszor 
mentem le ugyanarra a partszakaszra, minden egyes 
alkalommal ámulatba ejtett a tenger kéksége,  a kék 
többszáz árnyalata és az, ahogyan a nap fénye meg-
csillan a színtiszta tengervízen. Ha tehettem, mindig 
alkonyatig maradtam, és így életem legkáprázatosabb 
naplementéit tapasztalhattam meg. Hamar rájöttem, 
hogy Málta nem más, mint egy kis ékszerdoboz, ami-
hez foghatót még nem láttam életemben. 

Hálás vagyok a magyar egyetememnek, hogy ilyen 
élményben részesülhettem, mert nemcsak egy életre 
szóló élményt kaptam, hanem szakmailag is gyara-

podtam. 
Amikor jelentkeztem a The University of 

Malta-ra, nem voltam tisztában azzal, hogy ez 
az egyetem mind európai, mind világszínvo-
nalon ilyen előkelő helyen van és magas szín-
vonalon folyik az oktatás. Habár borzasztóan 
körülményes volt egyszerre két egyetemen 
helytállni, egyszerre elvégezni a magyar és mál-
tai tantárgyakat, nagyon örülök, hogy nem ad-
tam fel és abszolváltam a félévet, mert így egy 
sokkal tágabb, stabilabb és sokszínűbb szakmai 
háttérrel gyarapodtam. 

A véletlenen múlott, hogy milyen tárgyakat 
vettem fel, de ez szerencsés véletlen. Így sike-
rült nagy tapasztalattal rendelkező, nyitott és 
briliáns tanároktól tanulnom. 

A szakmai fejlesztés mellet számos szociális 
programot is szervezett az egyetem, amelyek al-
kalmával a világ minden pontjáról érkező embe-
rekkel találkozhattam, új kultúrákat és szokáso-
kat ismerhettem meg, nemzetközi barátságokat 
kötöttem, amelyek közül - ha nem is mindet - 
de néhányat a mai napig sikerült fenntartanom. 
Örülök, hogy rengeteg kedves és nyitott ember-
rel találkozhattam ezalatt a fél év alatt és életre 
szóló élményeket gyűjthettem velük!
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Néhány héttel ezelőtt egy gyors és sikeres nyomozás 
eredményeként jelentős mennyiségű készpénz kerülhe-
tett vissza egy idős sárisápi férfi tulajdonába. Vasat gyűjtő 
férfiak csengettek be hozzá, bebocsájtást kértek a házba, 
hogy a fürdőszobában felfrissíthessék magukat a nagy me-
legben. A bácsi figyelmét elterelve bejutottak a szobába is, 
ahonnan eltulajdonították az ott lévő készpénzt. 

A főként idősek sérelmére elkövetett „trükkös lopá-
sok” megelőzésével kapcsolatban a Rendőrséghez for-
dultunk. Mit tanácsolnak a megelőzés érdekében, mi-
lyen jellegű csalások fordulnak elő?

•	 Ne engedjenek be idegeneket a házukba, lakásuk-
ba, udvarra, bármilyen hivatalos ügyre hivatkoz-
nak is, vagy bármilyen jó üzletet kínálnak, eset-
leg segítséget kérnek (pl. mosdóba szeretnének 
elmenni, vagy rosszullét miatt kérnek egy pohár 
vizet)! Ha nem biztosak abban, hogy az, aki hi-
vatalos embernek mondja magát, valóban az, az 
igazolványa alapján nem tudják eldönteni, ki ő, 
kérjenek segítséget (kérjék meg a szomszédot, 
hogy jöjjön át, vagy telefonon ellenőrizzék a sze-
mélyüket, hívják a rendőrséget vagy a helyi ön-
kormányzatot)

•	 Ha mégis beengednek valakit, lehetőleg úgy te-
gyék, hogy ne egyedül tartózkodjanak otthon, 
hanem hívják át a szomszédot, vagy legyen ott 
valaki, akiben megbíznak, és ne engedjék az ide-
geneket szabadon mozogni a lakásban.

•	 Otthon ne tartsanak nagy mennyiségű készpénzt, 
jelentős értékeket – ha ez mégis megtörténik – ne 
vegyék elő idegen jelenlétében!

•	 Otthon tartózkodás esetén is tartsák zárva a lakás 
ajtaját és a kaput!

•	 Nagyon fontos saját, biztonsági „hálózatot” kiépí-
teni, a közelben lakó, élő, könnyen elérhető, meg-
bízható személyekből (rokon, szomszéd), akiktől 
azonnal lehet segítséget kérni, akár telefonon is.  
A telefonszámuk legyen mindig a telefon kö-
zelében! Nemcsak akkor lehet fontos, amikor 
bűncselekmény gyanúja merül fel, hanem egyéb 
okból is (például egészségügyi ok) szorulhatnak 
segítségre.

•	 Figyeljék meg a kéretlenül látogató idegeneket, 
ha egy mód van rá írják fel gépkocsijuk rendszá-
mát!

Nemcsak az idős emberek figyelmét szeretnénk fel-
hívni a fentiekben leírt hasonló cselekmények meg-
előzése érdekében, hanem azokét is, akiknek idős vagy 
egyedül élő hozzátartozója van. Beszéljenek velük erről 
a veszélyhelyzetről, hívják fel a figyelmet arra, hogy tart-
sák zárva a lakás ajtaját és a kaput is, akkor is, ha otthon 
tartózkodnak, és ha idegenek jelentkeznek, telefonon 
azonnal kérjenek segítséget, akár a rokonoktól, szomszé-
doktól vagy a Rendőrségtől!

Talán a legjobb dolog az volt az Erasmusban, hogy 
sose voltam igazán egyedül, mert körülvettek hasonló 
beállítottságú, kalandvágyó emberek, akik ugyanazon 
mentek keresztül, mint én, ugyanúgy távol voltak az 
otthonuktól és a családjuktól, de mégis nyitottak vol-
tak az Erasmus által kínált lehetőségekre, élményekre. 
Sajnos a máltaiakhoz nehéz volt közel kerülni, mert kis 
nemzetként nagyon zárkózottak és nehezen fogadják be 
a szigetre települőket, de ennek ellenére segítőkészek a 
többi európaival. Nekem is volt szerencsém megtapasz-
talni a máltaiak figyelmességét, amikor is hatalmas be-
vásárlótáskákkal a kezemben sétáltam haza a Lidl-ből a 
35 fokos melegben, amikor egy autós felajánlotta, hogy 
hazavisz. Eleinte vonakodtam elfogadni a segítséget, de 
annyira meleg volt és a táskák nagyon nehezek, hogy vé-
gül elfogadtam az ajánlatot és 10 perc múlva már otthon 
is voltam a heti bevásárlásommal. 

Egy másik igazán pozitív tapasztalat számomra az a 
máltaiak hitélete volt. Máltán ugyanis minden vasár-
nap és ünnepnapon tele vannak a templomok és han-
gos énektől zengenek. Valahogy a fiatalok hozzáállása 
is teljesen más és ezt az egyetemen is éreztem. Sokkal 

nagyobb közelséget és nyitottságot véltem felfedezni a 
hithez, mint az itthoni katolikus egyetememen. 

Azonban minden jónak megvan a maga nehézsége is. 
Az egyik ilyen nehézséget az okozta, hogy sokszor haza 
kellett utaznom letenni a magyar vizsgáimat annak érde-
kében, hogy ne csússzak egy évet a tanulmányaimmal és 
az évfolyamtársaimmal végezhessek majd 2025-ben. Fél 
év távlatából visszatekintve már örülök, hogy vettem a 
fáradságot és abszolváltam az itthoni tárgyakat is. 

Amit ki nem állhattam a szigeten, az a tömegközleke-
dés volt... Jó déli néphez híven, a máltaiak sem a pontos-
ságukról híresek, a buszsofőrökhöz biztosan nem lehetne 
órát igazítani. Félévnyi konstans buszra várakozás után 
teljesen átértékeltem a magyar tömegközlekedést és azóta 
sose panaszkodom, ha – csak – öt percet késik a busz :-) 

Egy semmihez sem fogható, életre szóló élmény volt a 
Máltán töltött fél év! Annyi mindent éltem és tapasztal-
tam meg, hogy nehéz egy cikkben leírni és összefoglalni; 
van, amit szavakkal is nehéz leírni. 

Hálás vagyok a családomnak és a barátaimnak, akik 
mindvégig támogattak és még meg is látogattak, hogy 
megnézzék milyen az életem ezen a különleges szigeten. 

Vigyázzunk a csalókkal!
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Immár tízedik alkalommal kaptak meghívást után-
pótlást labdarúgóink testvérvárosunkba, Handlovába. 

A gyerekeket a Kollár Károly polgármester, Huberné 
Kisgyőri Katalin, a Sárisápi Szlovák Önkormányzat elnö-
ke és Gombola Gábor utánpótlásedző által vezetett kül-
döttség kísérte. A Karol Matiaška Labdarúgótornát az idei 
évben a város labdarúgócsapatának füves pályáján rendez-
ték több, mint száz kis focista részvételével. 

A szlovák és a magyar csapatok mellett Csehországból 
érkeztek a focisták, akik 28 mérkőzést játszottak és száz 
felett találtak a kapuba. 

Az U9-es korosztályban a sárisápi fiúk bronzéremmel, 
az U11-es korosztályban ezüstéremmel térhettek haza. 

A fiúk a torna alkalmával egy Guiness rekord részesei 
lehetettek. A handlovai iskolásokkal közösen 1000 ember 
30 másodpercen keresztül szólaltatta meg a tradicionális 
szlovák sípot, bekerülve evvel a nagykönyvbe.

A szezon kezdete előtt minden évben fontos fel-
adata a Sárisápi Bányász Sport Egyesületnek a felnőtt 
labdarúgócsapat összeállítása. Az idei nyáron az ér-
kező és távozó játékosok menedzselése jelentette a 
legnagyobb kihívást.

A Sárisápi BSE csapatában folytatja pályafutását  
Mészáros Áron. 

Utoljára 2021 márciusában a Szombathelyi Haladás 
ellen lépett pályára a Dorogi FC színeiben, ahol évekig 
vezéregyénisége és csapatkapitánya volt az akkor másod-
osztályban szereplő piros-feketéknek. Áron egy hosszú 
és kellemetlen térdsérülés után nyáron újra kezdte az 
edzéseket, ami után felkészülési mérkőzéseken is lehe-
tőséget kapott.

Rutinos belső védőt igazoltunk, aki 168 NB 2-es és 
160 NB 3-as mérkőzéssel a lábában érkezik egyesüle-
tünkbe.  Tizenegy Dorogi FC-ben eltöltött szezon után 
csapatunkat erősíti a továbbiakban Berkó Ádám. 

A megyénk patinás klubjában az elmúlt években ma-
gyar és külföldi válogatott labdarúgókkal nézett farkas-
szemet. Többek között Dzsudzsák Balázs, Botka Endre, 
Feczesin Róbert, Priskin Tamás és Aissa Laidouni ellen 
is küzdött a piros-feketék színeiben. 

Gólerős támadót igazoltunk a Lábatlani ESE csapa-
tából. A 25 esztendős Janusz István a Sárisápi BSE-ben 
folytatja pályafutását. Újdonsült játékosunk több csa-
patban is termelte már a gólokat, utánpótlás korosztá-

lyokban már gólkirályi címet is ünnepelhetett. 
Húsz éves középpályással erősít felnőtt csapatunk 

Pohner Zsolt személyében. A tehetséges labdarúgó egy 
hosszú sérülés után tér vissza a zöld gyepre. Eddigi pá-
lyafutását Dorogon töltötte, ahol végigjárta a ranglétrát 
és tizenegy alkalommal pályára is lépett a magyar má-
sodosztályban.

Kapusposztra sikerült leigazolnunk a Dorogi FC csa-
patából Belányi Balázst. Újdonsült labdarúgónk egy 
éves komáromi kitérőt leszámítva a dorogi együttesben 
védett csak pályafutása során. Anno édesapja is a sárisápi 
csapatot erősítette, szintén kapusként.

Érkező játékosok mellett távozói is vannak a fel-
nőtt keretnek.

Katona Kelemen szeptemberben csatlakozott klu-
bunkhoz, miután belső védő pozícióban Guzsik Richárd 
súlyos sérülést szenvedett. Az idényben 17 összecsapá-
son erősítette rutinjával és játékával a csapatot. 

A júniusban rendezett Komárom-Esztergom Vár-
megyei Kupa döntőn állt utoljára kapuban felnőtt 
tétmérkőzésen csapatkapitányunk, ahol vezetőségünk 
elbúcsúztatta és megköszönte több éves kiemelkedő tel-
jesítményét.

Sándor Gábor visszavonult az aktív labdarúgástól. 
A máriapócsi focisuliban kezdte pályafutását, később a 
magyar másodosztályban is bizonyította tehetségét. 2 
időszakban, összesen 7 szezont húzott le együttesünk-

Csillogó siker  
Szlovákiában

Mozgalmas időszak a szezon előtt
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ben. Először 2010-ben igazolt Sárisápra, az akkor NB 
III. Duna csoportban szereplő Honti József vezette csa-
patunkba. 

A vármegyei labdarúgásunk egyik legsikeresebb és 
legemblematikusabb alakja, aki több bajnoki címet is 
nyert klubjaival. Kapusként nem csak a védéseivel se-
gítette társait, hanem rengeteg mérkőzést döntött el 
góljaival is. Külön kiemelendő, hogy az előző szezonban 
22 bajnoki összecsapáson kezdődött a nevével a csapat 
összeállítása, ezeken 10-szer talált az ellenfelek hálójába.

A sárisápi egyesület köszöni a klubért tett erőfeszítése-
idet, egyben sok sikert kíván az öregfiúk bajnokságban, 
az edzői pályafutásodban és az életben egyaránt! 

A télen igazolt Wend Balázs Dorogon folytatja pá-
lyafutását. Klubunkban 13 bajnoki és 3 kupamérkőzé-
sen szerepelt a tavasz folyamán. Az NB III-ban szereplő 
Dorogi FC sikeres próbajáték után egy éves szerződést 
kötött a tehetséges labdarúgóval. 

Mindannyiuknak köszönjük, hogy a Sárisápi BSE 
csapatát erősítették!

2024/2025-ös szezon
A Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatóság elkészítette a 2024-2025-ös szezon felnőtt bajnoki sorsolását 

csapatunk számára. Tátot fogadjuk az első fordulóban és novemberben Vértesszőlősön zárjuk az őszi idényt.


